

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „zadávací dokumentace“ nebo „ZZVZ“)

Název veřejné zakázky:	„Rekonstrukce a modernizace budovy obecního úřadu čp.46 v Sedlištích“
------------------------	--

Identifikace zadavatele	
Název zadavatele:	Obec Sedliště
Sídlo:	Sedliště, 570 01 Sedliště 46
IČ:	00277347
Osoba oprávněná za zadavatele jednat:	Pavel Novák, starosta
Kontaktní osoba:	Mgr. Pavel Štěpán, stepan@cep-rra.cz ,
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.cep-rra.cz/profile_display_386.html

V zastoupení zadavatele Obec Sedliště a v souladu s článkem 12 Výzvy k podání nabídek Vám poskytujeme následující vysvětlení zadávací dokumentace, a to na základě žádosti jednoho ze zájemců o veřejnou zakázku, kterou podal oprávněné osobě zástupce zadavatele, a to e-mailem na zástupce zadavatele dne 14.3.2019.

1. DOTAZY OD ÚČASTNÍKA A ODPOVĚDI ZADAVATELE

DOTAZ 1:

Dobrý den,

Chtěla bych se prosím zeptat, zda v přiložené dokumentaci soutěže, nechybí výkresy elektro a slaboproud. Nenašla jsem žádné podklady, pouze výkaz výměr.

ODPOVĚĎ

V původní dokumentaci složky elektro slaboproud i silnoproud chyběly a nyní vám je předkládáme v příloze k tomuto dokumentu.

DOTAZ 2:

Dobrý den,

V zadávací dokumentaci k soutěži rekonstrukce a modernizace obecního úřadu Sedliště u Litomyšle chybí specifikace truhlářských konstrukcí – vybavení kanceláří jako například židle, stoly, kuchyněské linky, šatnový věšák a podobně.

Prosím o zprávu jestli máte nějakou bližší specifikaci.

Chybí také výkresy vzduchotechniky.

ODPOVĚĎ

Doporučující tabulka specifikací na vybavení je součástí dokumentace. Výkresy vzduchotechniky v původní dokumentaci nebyly a nyní je dodatečně přikládáme.

DOTAZ 3:

Dobrý den,

Mám dotaz a připomínku ohledně soutěže na rekonstrukci a modernizaci budovy OÚ Sedliště u Litomyšle :

Poptala jsem firmu na vzduchotechniku a je to shodou okolností firma, která dělala projekt na VZT pro tuto stavbu.

Dle jejich vyjádření cituji :

Dle textu níže je vidět, že je to starý projekt, který neodpovídá dnešním požadavkům a legislativě. Je tedy zbytečné oceňovat něco co není v dnešní době platné.

Prosím o „pořešení“ u zadavatele toho, zda vznikne nový, aktuální projekt nebo co s tím?!

Prosím o brzkou odpověď jak tedy pokračovat, zda nacenit něco co už není přípustné?

ODPOVĚĎ

Zadavatel sděluje, že uchazeči ocenění provedou podle předložené projektové dokumentace. Případné změny z důvodu aktuálních vyhlášek a nařízení se budou řešit v průběhu stavby hlášením o změnách a dodatkem smlouvy.

DOTAZ 4:

Již jsem našla bližší specifikaci k nábytku ale u vybavení nábytkem a droným zařízením v příloze č 9 – technické podmínky zadání je rozpor rozpočet a specifikace.

Jedná se o položku 160 – Koš odpadkový :

V rozpočtu je uvedeno : koš odpadkový nerez; obsah 12,0 l; nástěnný

Ve specifikaci je ale : Nerezový odpadkový koš nášlapný, objem 18 – 35 l

Stejně tak položka 163

V rozpočtu :

zásobník na papírové ručníky; nerez

ve specifikaci uvedeno : plastový bílý

Prosím o upřesnění jaké položky preferovat..

ODPOVĚĎ

Preferujeme položky uvedené ve specifikaci.

DOTAZ 5:

Ještě bych měla dotaz ohledně skleněných stříšek nad vstupem do 2NP – položka 9-1 OR

Rozměrově má být 3,6x1,5m – dodavatel mi doporučil dělený rozměr na 1800x1500mm, pro lepší montáž a bezpečnost.

Prosím o informaci zda je toto možné.

ODPOVĚĎ

Z bezpečnostních důvodů akceptujeme i dělený rozměr stříšek.

DOTAZ 6:

Dobrý den,

V zadávací dokumentaci jsme nenašli popis skladeb konstrukcí. Prosím o zprávu zda existuje. Děkuji.

Upřesnění od účastníka:

V půdorysech jsou v tabulkách uvedeny písmeny skladby, ale rozepsané nikde nejsou. Většinou v projektu bývá soupis skladby materiálu : podlah, stropů, izolací ... atd.

Je možné, že takový soupis není.

Hlavně se mi teď jedná o obložení stěn, sloupů a pilířů – nikde není uveden materiál – pouze dýhované panely.

ODPOVĚĎ

Požadované údaje najdete v Technické zprávě (F1.1.1.), strana 12 a 13, kde jsou jednotlivé konstrukce popsány. Je to v zazipované složce Příloha č. 2_Projektová dokumentace II, která byla umístěna na Profilu zadavatele jako součást zadávací dokumentace.

2. Prodloužení lhůty pro podání nabídek

Vzhledem k tomu, že se jedná o doplnění projektové dokumentace v rozsahu popsaném výše, rozhodl se zadavatele **prodloužit lhůtu pro podání nabídek následovně:**

Tímto se ruší článek 20. Výzvy k podání nabídek a nahrazuje se novým článkem s tímto zněním:

20. Místo a doba pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek končí dne 1.4.2019 v 13:00 hod.

V souladu s ustanovením § 103, odst. 1, písm. c) ZZVZ **zadavatel určuje k podání elektronické nabídky účastníka elektronický nástroj E_Zak na adrese:** https://zakazky.cep-rra.cz/profile_display_463.html (dále jen: „elektronický nástroj zadavatele“).

Všechny nabídky musí být doručeny zadavateli před skončením lhůty pro podání nabídek

Dodavatel může podat pouze jednu nabídku. Dodavatel, který podal nabídku v zadávacím řízení, nesmí být současně osobou, jejímž prostřednictvím jiný dodavatel v tomtéž zadávacím řízení prokazuje kvalifikaci.

Zadavatel vyloučí účastníka zadávacího řízení, který podal více nabídek samostatně nebo společně s jinými dodavateli, nebo podal nabídku a současně je osobou, jejímž prostřednictvím jiný účastník zadávacího řízení v tomtéž zadávacím řízení prokazuje kvalifikaci.

Společnou nabídkou se rozumí nabídka, kterou podalo více dodavatelů společně. V takovém případě se dodavatelé podávající společnou nabídku považují za jednoho účastníka.

V Hradci Králové, dne 20.3.2019

.....
Mgr. Pavel Štěpán
zástupce zadavatele

Přílohy (samostatné soubory)

Příloha č. 1 ... elektro_slabo-silno-proud.zip

Příloha č. 2 ... Vzduchotechnika.zip